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YBaxaemnuii Bagum! BeposiTHee Bcero, pedb UOET O HaAPHIBE yY3[e4YKH II0JI0BOT0 YleHa. Takoe
BCTpedaeTCs NPHU CIIUIIKOM OYPHOM TI0JIOBOM aKTe, KOPOTKOM y3neuke. [lomenaliTe BAHHOYKY C
IepMaHTraHaTOM Kayus (MapraHIloBKa - ¢71a00-po30BEI pacTBop) 3-4 pasa B [eHb, II0CJIe Yero
cMa3bIBaliTe TOJI0BKY M0JI0BOTO YneHa Ma3bio AYPOEMH. OHa comepKuT aHTUOMOTUK TPUKIIO3aH,
IIPOTUBOBOCIIAIUTEILHOE CPEICTBO IIPEOHU30JI0H, 00e300TMBAIOIINIi KOMIIOHEHT JTUAOKAUH. JTa
Ma3b 0071aflaeT 0YeHb XOPOIINM PaHO3aXKUBJIAIOMIAM JeiCTBIEM UMEHHO IIPU IIOBPEeXIEeHUN
CIMU3UCTHIX 000104€eK. [IoKa orpaHMYbTe TOJIOBYIO KU3Hb BO N30eKaHKe [OTOTHUTEIhHOU
TpaBMaTU3aluu. Yaauu!



